
05/04/2017 ÇARŞAMBA  28.YARIŞ GÜNÜ RAPORUBursa

ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 3  5 ALİ RUHİ ÜST SOLUNUM YOLU ENFEKSİYONU

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 1  3 WEST GROVE RAPORLU OLMASIAHMET ÖCAL MUSTAFA BAYDAN

 5  2 KADBEY RAPORLU OLMASIANIL ONGUN SAVAŞ DEMİR

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ



Koşuda 1 numarada kayıtlı MEHMET BERK isimli at, start makinesine girişte huysuzluk yapmıştır. Atını iyi eğitemediğinden 

Antrenör ORKUN ÖZELCANAT; 6132 Sayılı Kanunun 4 maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117. Maddesinin 1. Fıkrasının (A) 

ve (B-1) Bendleri gereğince İhtar ve 323 TL para cezası ile cezalandırılmıştır

Koşuda 12 numarada kayıtlı VOLKANKIZI  isimli at, koşuya başlamadı. Atını iyi eğitemediğinden Antrenör ZÜLFİYE BULUT; 

6132 Sayılı Kanunun 4 maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117. Maddesinin 1. Fıkrasının (A) ve (B-1) Bendleri gereğince İhtar 

ve 323 TL para cezası ile cezalandırılmıştır

Koşuda 12 numarada kayıtlı VOLKANKIZI isimli at, koşuda başlamadı. 6132 Sayılı Kanun ve Yönetmeliğin 117/1.d maddesi gereği; 

yeterince eğitilinceye kadar koşulardan yasaklanmasına karar verilmiştir

KOŞU NO:  3

Koşuda 2 numarada kayıtlı ROSA NERA  isimli at, koşuya başlamadı. Atını iyi eğitemediğinden Antrenör HAKAN CANSU; 6132 

Sayılı Kanunun 4 maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117. Maddesinin 1. Fıkrasının (A) ve (B-1) Bendleri gereğince İhtar ve 323 

TL para cezası ile cezalandırılmıştır

Koşuda 12 numarada kayıtlı ROSA NERA isimli at, koşuda başlamadı. 6132 Sayılı Kanun ve Yönetmeliğin 117/1.d maddesi gereği; 

yeterince eğitilinceye kadar koşulardan yasaklanmasına karar verilmiştir

KOŞU NO:  4

Koşuda 2 numarada kayıtlı KADBEY  isimli at, koşuya başlamadı. Atını iyi eğitemediğinden Antrenör SAVAŞ DEMİR; 6132 Sayılı 

Kanunun 4 maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117. Maddesinin 1. Fıkrasının (A) ve (B-1) Bendleri gereğince İhtar ve 323 TL 

para cezası ile cezalandırılmıştır

Koşuda 12 numarada kayıtlı KADBEY isimli at, koşuda başlamadı. 6132 Sayılı Kanun ve Yönetmeliğin 117/1.d maddesi gereği; 

yeterince eğitilinceye kadar koşulardan yasaklanmasına karar verilmiştir

KOŞU NO:  5

Koşuda 13 numarada kayıtlı YILDIZABAKAN  isimli atın Antrenörü RAMAZAN COŞKUN, 5 numarada kayıtlı AHMİN isimli at, , 

atının aksiyonunu son düzlükte bozduğu gerekçesiyle koşuya protesto çekmiştir. Yapılan inceleme sonucunda; Protesto oy birliği ile 

reddedilmiştir.

Koşuda 1 numarada kayıtlı ÖZDAMAR isimli atın Binicisi VOLKAN YÜCEL, koşuda son düzlükte hatalı kulvar değiştirmiştir. 

Binici VOLKAN YÜCEL; 6132 Sayılı Kanunun 4 maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117. Maddesinin 1. Fıkrasının (A) Bendi 

gereğince İhtar cezası ile cezalandırılmıştır

Koşuda 5 numarada kayıtlı AHMİN isimli atın Binicisi TOLGA YILDIZ, koşuda son düzlükte hatalı kulvar değiştirmiştir. Binici 

TOLGA YILDIZ; 6132 Sayılı Kanunun 4 maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117. Maddesinin 1. Fıkrasının (A) Bendi gereğince 

İhtar cezası ile cezalandırılmıştır

KOŞU NO:  6

Komiserler Kurulu Başkanı

YAKUP  SAĞLIK

Bursa Osmangazi Hipodromu


